AYNAMIKH 3 Epotmosig — Aoknoeilg

BAémovpe éva avtokivnto kabodg Kiveitor mave o€ po otpopr] tov dpduov. To %
“KOVTEP” TOV AVTOKIVITOVL delyvel otabepd, OAn TV ®pa, TV 01 Evoeldn yuo v
TOYOTNTO. ZYESIOOE TN GUVOAIKT SVVAUN TOL OCKEITOL GTO GLTOKIVIITO OVTH TN
oTIYUY]. AIKOOAOYNGE TNV OTAVINGY| GOV.

M métpa otékel 0pba v oe KukAkO Tpaméll TOv TEPIOTPEPETAL LE oTaBEPN TaXOTNTO OTWS
(QOIVETOL GTO GYNLLOL.

[Tow amd T1g opddec dovoopdtov 1 £0¢ 5 ToL TOPAKAT® GYNUATOS TEPLYPAPEL COGTA TNV TAXVTNTO
KO TNV EMTAYLVOT NG TETPOS, KOODS Kol T GUVOAIKT SVVOUN TOV OCKEITOL TNV TTETPAL

—

™
~

"Eva avtokivnto tpéyel o€ KapumOAo TURO TOL OPOLOV UE ToYDTNTO
otafepov péTpov. Ymdpyer cvviotapévn SOVOUN GTO OVTOKIVNTO

KaB®G oV TO TPEYEL TAVE® GTOV KOUTOAO OPOLO; '@%@"
. Oyt—n toydnra eivon otabep.
ii.  No

iii.  E&optdtar amd 10 mOco amdtoun ivar 1 Koumwobpo Tov
dpOUOVL Kot amd TNV ToOTNTO TOV OVTOKIVITOV.

M ofida kavoviod PBaiieton amd v Kopven tov dpovg ‘ERepect oe
KaTeELOVVOT EQOUNTOUEVIKY] GTO £00(pOC. YTOOETOVE OTL 1 QPYIKY TNG
TayOTNTO €ivon apkeTd peydAn oote m ofida va kivnbel oe KukAkn
POy Yopw oamd t I'm, kot O6tL dev vAApPYEL ATUOGPOIPO VO TNV
emPpadvvel. H emrdyvvon g ofidag:

o. Ba eivor mOAD pikpOTEPT amd g , emedn M ofida dev mEQPTEL GTO
£00.p0G.

B. Ba etvan mepinov ion pe g.

v. e€aptdtot amd TV ToyvTNTA TG 0Pid0g

Eényeiote mog 10 niextpikd mivviiplo otpayyilel ta povya péoa amd Tig
TPOTEG TOV TEPLGTPEPOLEVOD TUUTAVOV.

H évtaon tov mediov Papvrag oty I'n eivor 10N/kg (1 10m/s?) kou otov Apn
4N/Kg ( 4m/s?). Mo Sruotnudkatog éxet pala oty I'n 200kg. tov Apn:
. M palo kot to Papog e o elattmOEl
ii. M palo Ba ehattwbdel kot o Papog Oa peiver o id10
iii.  m palo Oa ehattwbel ko o Papog Ba awéndei
iv. 1 udala o peiver n id1a ko to Bapog Oa awéndei
V.  m pdéla Ba petver ) 010 kot to Pépog Ba elattbel.



10.

11.

12.

‘Eva paymrtikd aepomAdvo emtyelpel katakdpuen avakOKAVo LE aKTiva

Amd napom;pﬁcatg ™G TPOYLaG TG ZeAnvng Ppédnke ot 1 ZeAnvn €xet (kevipopdro) emtdyyvvon Js =
0,00272m/s°, mov ogeidetan otnv €AEN ™ I'mc. No eléyéete av avtd GLUPOVEL E TO VOUO TNG
naykoopog EAENG. Xty emedvela g I'mg n avtictoymn enttdyvvon eivon g = 9,81m/s* kat N andoTOoN
I'mg — ZeMvng (amdoTaon Tov KEVIPOV ToVg ) Bpédnke 6Tt eivar 60 popég peyalvtepn amd v axtiva
™m¢ I'm¢g R, dnAadn r = 60R.

‘Evag draotnukdg otafudc Kiveitar 6 KokMKn tpoytd yopw and t I'n og dyog h = 1000km, 6mov g =

7,4m/s. Na Bpeic:
a. Tn ovvaun mov aokel n I'm omv actpovavticoo Baievtiva, m omoia Ppioketar péca oto
draotnukd otabuod kot £xet palo 60kg.
b. Avn actpovadticoa Bpicketar Tavm o€ po Coyopid, Tt Ba deifel n Loyapid;

To avtokwvntaxt tov oynuatog £xet palo m = 0,4Kg kot givon depévo e
VAo TOV TO0 GAAO TOV GKpo £xel OnAd mepaocuévn o€ kappi oto O Kot
neplotpEPeTol EAeVBepa. To avTOKIVNTAKL KIveiTol pe pmotapieg KuKAKA

<

TAV® 610 dAnedo pe ToyvTnTa 6Tadepov péTpov V = 1m/s kot 1 oxtiva o
NG KUKAMKNG TpOoyLdS Tov givor I = 1m. Me mdon tdon to viua €AKEL TO
OLTOKIVNTAKL;

r = 700m. O midtoc éxel nala m = 70kg. H emtdyvvon g Papvtntog

elvar g = 10m/s%. o KOTMOTEPO TUAUO TNG TPOoylag (omueio A), ™ \
otiyuf] mov KorePaivel, to agpomidvo €xel tayvtnta V = 720km/h = \ /
200m/s.

[1660 elvar to fapog Tov mAdTOV; \
[Toon obvaun aokel mpog To MTAVEO OTOV MAOTO TO KAOIGHO TOV VA
0EPOTTAAVOV;

"Evag dopupopog kveitan kovid ot I'm o kukhikn tpoyid pe oktiva r = 6,48:10° m, €€ amd Vv

atposeopo. H emtdyovon e Papvtntoc oto vyoc autd Oo eivon g = 9,4m/s%. TIoon Oa eivon 1
TayHTNTO TOV SOPLPOPOV;

Ynoroyiopog g palag Tov 'Hiov amd tnv meprotpo@i] s I'ng yopo andé avtov.

Ocwpovpe v Tpoytd ™S I'mg yopw amd tov 'HAo katd mpocéyyion kukikr|. H andotaon I'ng — HAlov
givarr=1,510"m .0 POVOG Y1 poL TEPLoTPoen TG I'Me yopw omd tov 'Hio eivon T =1 = 365d =
31,5-10°s . No Bpebovv;

H tpoyiaxn taydtra g I'ng.

H péla tov 'HAiwov.



